



Unikátní kód žádosti: 1gusAP0002

1. Souhrnné informace o projektu

íslo opera ního programu: CZ.1.05
Název opera ního programu: OP Výzkum a vývoj pro inovace
íslo prioritní osy: 5.3
Název prioritní osy: Komericializace a popularizace VaV
íslo oblasti podpory: 5.3.2
Název oblasti podpory: Propagace a informovanost o výsledcích VaV
íslo výzvy: 09
Název výzvy: Výzva . 1.3 pro oblast podpory 3.2_Propagace a informovanost o výsledcích VaV

Projekt

Název projektu: Muzeum budoucnosti Vsetín
Název projektu anglicky: Museum of the Future Vsetín
P edpokládané datum zahájení realizace projektu: 01.04.2011 **P edpokládané datum ukon ení realizace projektu:** 31.12.2013
P edpokládaná doba trvání projektu v m sících: 33,0 **Datum zahájení projektu:** 01.11.2009
Typ ú etní jednotky: Pro ÚSC, PO, SF a OSS
Ú etní osnova: 410/2009 Sb. 701-704 (FZ 07/2009)

Název IPRM:

Kód IPRM:

Název aktivity IPRM:

Má projekt stavební technickou část?	Ano
Projekt návštěvnického Centra:	Ano
Projekt Science Learning Centra:	Ne
Celkové způsobilé výdaje projektu:	150 000 000,00
Celkové nezpůsobilé výdaje projektu:	0,00
Celkové výdaje projektu:	150 000 000,00

2. Žadatel projektu

Název subjektu: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace
Právní forma: Příspěvková organizace
I : 00098574
DI :
Je plátcem DPH ve vztahu k aktivitám projektu: Ne
Plátce DPH: Ne
Typ žadatele: Příspěvková organizace
Má žadatel datovou schránku: Ano
ísto datové schránky: b7uk6e4
Je žadatel MSP: Ne
Podpora de-minimis: Ne
Ostatní veřejná podpora: Ne

Statutární zástupci:

Příjmení:	Pucek	Jméno:	Milan
Titul před:	Ing.	Titul za:	MBA, Ph.D.
Pozice ve společnosti:	editel	Telefon I:	571420874
Fax:		Telefon II.:	736116166
Email:	pucek@muzeumvalassko.cz		

Kontaktní osoby:

Příjmení:	Trezner	Jméno:	Jiří
Titul před:	Ing.	Titul za:	
Pozice ve společnosti:	projektový manažer	Telefon I:	571410216
Fax:		Telefon II.:	605256167
Email:	trezner@muzeumvalassko.cz		

Hlavní kontaktní osoba: Trezner Jiří

Oficiální adresa:

Kraj:	Zlínský	Okres:	Vsetín
Obec:	Vsetín	část obce:	Vsetín
Místní část:		Ulice:	Horní náměstí
PS :	755 01	ísto popisné: 2	ísto orientační:
WWW:	http://www.muzeumvalassko.cz/		

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Adresa pro doručení:

Kraj:	Zlínský	Okres:	Vsetín
Obec:	Vsetín	část obce:	Vsetín
Místní část:		Ulice:	Horní náměstí
PS :	755 01	číslo popisné:	2
WWW:	http://www.muzeumvalassko.cz/		

3. Partner projektu



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



Žádost fináln uložena v IS BENEFIT7 dne: 28.06.2010 19:40 Unikátní klí : lgusAP0002

vytisknuto dne: 28.06.2010

Strana 5 z 43

3. Popis projektu

Cíle projektu:

Hlavním cílem projektu je vybudování návštěvnického centra popularizace, propagace a medializace vedy a techniky v prostorách zámku Vsetín (Zlínský kraj). Návštěvnické centrum popularizace, medializace a propagace vedy a techniky ve Vsetín vznikne kompletní transformací "klasického kamenného muzea" ve Vsetín s marketingovým názvem "Muzeum budoucnosti Vsetín". Expertní posouzení variantního řešení vyhodnotilo za nejefektivnější a nejproduktivnější variantu využití stávajícího objektu zámku ve Vsetín (nemovité kulturní památky zapsané v USKP) s přihlédnutím ke zkušenostem žadatele v oblasti popularizace vedy a techniky a v oblasti komunikace s cílovou skupinou projektu.

Specifické cíle projektu:

- Zajistit rozvoj návštěvnického centra: Po vybudování centra pokračovat ve vytváření vhodného prostředí (zázemí, podmínky) pro aktivity směřující ke zvyšování zájmu mladé generace o přírodní a technické obory.
- Podnítit zájem o vědu a techniku: Zpřístupnit problematiku vedy, výzkumu a techniky co nejširšímu počtu potenciálních zájemců, zejména dětí a mládeži, a to populární a zajímavou formou.
- Podpora studentů: Posílit příznivé podmínky pro studium přírodních a technických oborů na středních odborných, vyšších odborných a vysokých školách.
- Posilovat spolupráci a síťování: Vytvořit podmínky pro posílení spolupráce se vzdělávacími a výzkumnými organizacemi v rámci ČR a s dalšími institucemi působící v oblasti vedy, techniky a navazující praxe s vazbou na odborné kapacity pro kvalifikovanou formu popularizace.
- Posilovat spolupráci s obdobnými centry: Vytvořit vhodné podmínky pro spolupráci mezi centry popularizace v rámci ČR (existuje memorandum s připravovanými centry v Olomouci, Lanškrouně a Rapotíně).
- Zvýšit návštěvnost regionu: Přilákáním co nejširšího počtu potenciálních zájemců o vědu a techniku zvýšit návštěvnost regionu.

Zdůvodnění potřeby projektu:

Jedním z celorepublikových problémů v oblasti školství je zlomový pokles v demografickém vývoji segmentu 15 - 19 let. Výrazný demografický pokles bude mít v následujících letech za následek dramatické snížení přijímaných studentů do středního školství, napříč celým spektrem vzdělávacích institucí a oborů. Podle provedených analýz se předpokládá snížení až o 30 %. Zlínský kraj ve spolupráci s dalšími subjekty přijímá v současné době specifická opatření, jejichž smyslem je zmírnit dopad poklesu přijímaných studentů. Důležitá je zamezit situaci, aby pokles počtu studentů výrazně nedopadl na technické a přírodní obory.

Vybudování návštěvnického centra Muzeum budoucnosti Vsetín reaguje na celospolečenskou potřebu podnícování zájmu u dětí a mladých o vědu, techniku a vývoj.

Rozsah zaměření návštěvnického centra se opírá mimo jiné i o výsledky výzkumu "Postoje žáků a studentů k přírodním vědám a technickým disciplínám", který provedla Katedra didaktiky fyziky MFF UK Praha. Všechny závěry se týkají žáků a studentů základního a středního vzdělávání. V daném rozmezí se tedy pohybuje od 10 do 18 let. Z výzkumu jasně vyplývá, že zájem o jednotlivé vědecké obory a témata silně závisí na kontextu, v jakém jsou prezentovány. Výklad učitele baví 15 % žáků, nicméně za užitečný a efektivní ho považuje 45 %. Naproti tomu 75 % žáků baví hodiny především interaktivními prvky (skutečné ukázky, video). Významným faktorem ovlivňujícím zájem dětí o vědu a techniku je věk. Téměř ve všech případech je jednodušší motivovat mladší děti. Čím jsou děti starší, tím je motivace složitější.

Transformace muzea na návštěvnické centrum popularizace patří k prioritám Zlínského kraje. Realizaci této priority dojde k naplnění Koncepce rozvoje kulturních zařízení Zlínského kraje na léta 2009 - 2013, kterou Rada Zlínského kraje schválila 6. 4. 2009.

Popis cílové skupiny:

Cílové skupiny projektu návštěvnického centra Muzeum budoucnosti Vsetín jsou rozděleny do dvou základních skupin: primární (hlavní) cílová skupina a sekundární cílová skupina. Primární cílovou skupinu tvoří především děti a mládež navštěvující školská zařízení. Díky komplexnosti a širokému záběru návštěvnického centra a zejména díky zkušenosti žadatele, je rozsah této cílové skupiny charakterizován na úrovni od mateřské školy (tj. od 5 let) až po studenty na vysokých školách. Horní hranici definujeme pro zajištění statistických údajů SÚ na 24 let. Hlavní důraz bude kladen na oslovení primární cílové skupiny formou organizovaných návštěv. Jedná se například o školní výlety, naučné školní exkurze, přímá výuka apod. Další návštěvy budou spíše zaměřeny na badatelské a vzdělávací aktivity jednotlivců nebo malých skupin. Do primární cílové skupiny lze zařadit 131 879 dětí, které žijí ve Zlínském kraji a jsou členy navštěvujících zařízení z příslušných stupňů vzdělání (MŠ, ZŠ, SŠ) na základě statistiky SÚ. Síť předškolních a školních zařízení ve Zlínském kraji představuje 309 mateřských škol, 256 základních škol, 17 gymnázií, 53 středních odborných škol, 41 středních odborných učilišť, 12 vyšších odborných škol. Ve Zlínském kraji působí 2 vysoké školy. Je to Univerzita Tomáše Bati v krajském městě, jež má ve veřejnoprávní správě a uděluje bakalářské a magisterské stupně vzdělání na 5 fakultách. Druhou je soukromá vysoká škola Evropský polytechnický institut v Kunovicích.

Sekundární cílovou skupinu tvoří zejména individuální návštěvníci formující se do přirozených menších skupin: rodiny s dětmi, rodiče, prarodiče s vnoučaty...). Při kvantifikaci této cílové skupiny byla stanovena horní hraniční hranice do 70 let. Pro projekt byla na základě statistiky SÚ určena velikost 368 031 obyvatel.

Pro stanovení celkového počtu návštěvnosti (stanovení počtu osob, které chceme do projektu zapojit) vycházíme z předpokládaného počtu návštěvníků návštěvnického centra 35 000 za rok.

Popis projektu:

Projekt vybudování návštěvnického centra ve Vsetíně vychází z koncepce transformace klasického "kamenného muzea" na centrum popularizace, medializace a propagace vědy a techniky. Celý projekt se dělí na dvě základní části: stavební a expoziční. Centrem popularizace, propagace a medializace vědy a techniky (Muzeum budoucnosti Vsetín) se rozumí zábavně naučné centrum, které nenucenou populární formou a prostřednictvím přístrojů, zařízení, interaktivních pomůcek, exponátů a dalších prvků nabízí výuku a možnost hlubšího porozumění podstaty fyzikálních a přírodních jevů. Centrum popularizace je tvořeno prostorem (expoziční), kde jsou umístěny přístroje, zařízení, pomůcky, exponáty a další prvky, zaměřené na příslušný jev a které jsou v maximálně možné míře názorné, interaktivní (tzn. umožňující zapojení návštěvníka do jejich fungování), atraktivní (tzn. demonstrující příslušný jev zajímavou formou) a edukativní (tzn. umožňující pochopení demonstrovaného jevu v etnografickém kontextu).

Hlavní témata pro popularizaci, propagaci a medializaci vědy a techniky (odborné zaměření projektu) jsou rozdělena do 4 oblastí, která spolu souvisejí a vytvářejí funkční celek. Každá z oblastí je součástí stálou expozicí:

1. Účast se hrou: Věda a technika je zábava
2. Kontextové učení: Věda, technika a udržitelný rozvoj
3. Účast se z minulosti: Kořeny vědy a techniky
4. Účast se z budoucnosti: Věda, technika a fantazie.

Expozice jsou navrženy tak, aby se navzájem doplňovaly a podněcovaly zájem o vědu a techniku (a vysvětlovaly příslušné přírodní a fyzikální jevy) různými cestami a způsoby. Cílem je mimo jiné popularizovat vědu a techniku tím, že budou připínat k vyvracení různých "mýtů" (například věda je nudná, věda a technika je neužitečná, nesrozumitelná nebo nízký životní prostředí, věda a technika nemá u nás tradici nebo minulost ukazuje, že věda a technika nemá budoucnost a je neatraktivní).

4. Území dopadu a realizace

Území dopadu:

Kód území dopadu:	Název území dopadu:	Spadá pod:
CZ072	Zlínský kraj	St ední Morava

Místo realizace NUTS5:

Kód NUTS5:	Název NUTS5:	Spadá pod:
CZ0723541630	Vsetín	Vsetín

Realizované investice NUTS3:

Kód NUTS3:	Název NUTS3:	Procentní podíl:
CZ072	Zlínský kraj	100

5. Klíčové aktivity

íslo aktivity	Název klíčové aktivity	Začátek	Konec
1	PŘÍPRAVA PROJEKTU	01.11.2009	31.03.2011
2	VÝBĚROVÁ ŽÁDÁNÍ - komplex zadávacích řízení	01.04.2011	30.09.2011
3	PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE	01.05.2011	31.08.2011
4	STAVEBNÍ ŽÁDÁNÍ - modernizace a stavební úpravy	01.10.2011	30.09.2012
5	INTERIÉROVÁ ŽÁDÁNÍ - expozice, interiéry a programy	01.04.2011	30.09.2013
6	PILOT - návštěvnické centrum	01.10.2013	31.12.2013

íslo aktivity: 1

Název klíčové aktivity: PŘÍPRAVA PROJEKTU

Začátek: 01.11.2009

Konec: 31.03.2011

Náklady na klíčovou aktivitu: Celkové výdaje aktivity: 3 268 000,00

Celkové způsobilé výdaje: 3 268 000,00

Celkové nezpůsobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity ve vazbě na rozpočet:

První etapa projektu zahrnuje všechny činnosti spojené s přípravou projektu. Na tuto etapu se váže expertní posouzení variant realizace projektu. V přípravě projektu byl sestaven odborný a realizační tým. Odborný tým se podílel na obsahovém zpracování koncepce návštěvnického centra a na zpracování studie expozic a interiérů. V této etapě byla zpracována stavební-technická objemová studie, interiérová studie, projektová žádost, studie proveditelnosti a další povinné přílohy, související s metodikou OP VaVpl. Rada Zlínského kraje na svém 14. zasedání dne 14. 6. 2010 schválila celkový Investiční záměr projektu č. 693/3/090/047/05/10, který obsahoval rozpočet realizace fáze a náklady provozní fáze projektu. Investiční záměr před schválením v radě prošel podrobnou kontrolou ekonomického odboru, investičního odboru, odboru řízení dotačních programů se zaměřením na soulad s dotačním titulem, na udržitelnost, hospodárnost a efektivitu vynakládaných prostředků. V etapě přípravy projektu došlo k navázání spolupráce se všemi spolupracujícími subjekty a k podpisu memoranda o spolupráci s návštěvnickým centrem, které budou vybudovány v rámci této výzvy. Etapa pokračuje předložením projektové žádosti na MŠMT zpracováním projektové dokumentace pro stavební povolení, předložením žádosti o vydání stavebního povolení a vlastním vydáním pravoplatného stavebního povolení a další činnosti spojené s přípravou projektu do zahájení realizační fáze.

Tato klíčová aktivita je provázána s celou kapitolou 1 rozpočtu.

Veškeré náklady spojené s přípravou projektu budou zahrnuty do 1. žádosti o platbu. Podklady ke konzultaci 1. žádosti o platbu je příjemce povinen předložit nejpozději do 5 pracovních dnů od konce měsíce, ve kterém bude vydáno Rozhodnutí.

Výstup klíčové aktivity:

Hlavní výstupy aktivity:

- sestaven odborný tým projektu
- sestaven realizační tým projektu
- schválení financování provozu návštěvnického centra z izovatelem Zlínský kraj
- vypracovaná stavební-technická objemová studie návštěvnického centra
- vypracovaná interiérová a expoziční studie návštěvnického centra
- zpracování studie proveditelnosti a projektové žádosti
- registrace projektové žádosti na MŠMT
- vypracovaná stavební dokumentace pro stavební povolení
- vydané stavební povolení
- vydání Rozhodnutí o financování projektu

Íslo aktivity: 2

Název klíčové aktivity: VÝBĚROVÁ ŽÁDÁNÍ - komplex zadávacích řízení

Začátek: 01.04.2011

Konec: 30.09.2011

Náklady na klíčovou aktivitu: Celkové výdaje aktivity: 440 000,00

Celkové způsobilé výdaje: 440 000,00

Celkové nezpůsobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity ve vazbě na rozpočet:

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Etapa zahrnuje všechna rozhodná výběrová řízení a je detailně popsána v kapitole 4.4.4 Studie proveditelnosti "Předpokládaná výběrová řízení".

1. výběrové řízení na zpracování projektové dokumentace pro provedení stavby (včetně tendrové dokumentace), projektu expozic a interiérů (včetně tendrové dokumentace) a všech potřebných průzkumů. Předpokládaná hodnota díla celkem = 3 740 000 Kč bez DPH.

2. výběrové řízení na kompletní realizaci projektu - vybudování návštěvního centra Muzeum budoucnosti Vsetín s dílčími plněními:

a) stavební práce a související dodávky v souladu s projektovou dokumentací a stavebním povolením =

předpokládaná cena díla pro plnění stavební práce bez DPH 56 400 000 Kč

b) dodávka expozic a interiérů v souladu s projektovou dokumentací expozic a interiérů = předpokládaná cena díla pro plnění expozice a interiéry bez DPH 43 500 000 Kč.

Předpokládaná hodnota díla celkem = 99 900 000,- Kč bez DPH

3. Výběrové řízení na specifické dodávky expozic návštěvního centra - technologie a SW "Věda na kouli" = předpokládaná cena dodávky bez DPH je 2 500 000 Kč.

4. výběrové řízení na realizaci propagace dle popisu 4.4.3 = předpokládaná cena bez DPH 2 209 600 Kč.

Z hlediska organizačního zajištění této etapy sehrává hlavní roli realizační tým. Odborný tým bude do této etapy zařazen na pozicích členů hodnotících komisí, zajišťující zákonnou povinnost odborné garance. Všechna výběrová řízení budou respektovat zákonné podmínky a závazné předpisy:

- Zákon č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách

- Pravidla pro výběr dodavatelů v rámci OP VaVpI

- Metodický pokyn MP/46/01/09 o Zadávání a hodnocení veřejných zakázek malého rozsahu organizací Zlínského kraje

- Finanční limity pro veřejné zakázky a koncesní řízení podle Nařízení Komise (ES) č. 1177/2006.

Položky rozpočtu:

05.01.01 Náklady na administraci a organizaci výběrových řízení

06.01.01 Mzdy realizačního a odborného týmu (platy, DP)

06.03 Zákonné odvody (zdravotní, sociální)

Výstup klíčové aktivity:

Tato etapa je důležitým a významným zahájením realizace projektu (investiční částí). Výstupem této etapy budou úspěšně provedená výběrová řízení a uzavřené smluvní vztahy se všemi dodavateli v souladu s výsledky všech výběrových řízení.

íslo aktivity: 3
Název klí ové aktivity: PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE
Za átek: 01.05.2011
Konec: 31.08.2011

Náklady na klí ovou aktivitu: Celkové výdaje aktivity: 5 238 000,00
Celkové zp sobilé výdaje: 5 238 000,00
Celkové nezp sobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klí ové aktivity ve vazb na rozpo et:

T etí etapa realizace projektu bude zahájena bezprost edn po ukon ení výběrového ízení a uzav ení smlouvy o dílo s vít zným uchaze em. P edm tem pln ní ve ejné zakázky je vypracování projektové dokumentace pro provedení stavby (v etn tendrové dokumentace), projektu expozic a interiér (v etn tendrové dokumentace) a všech pot ebných pr zkum v souladu s ustanovením vyhlášky MMR . 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb v platném zn ní :

- projektová dokumentace pro provád ní stavby (náležitosti vyplývají z p ílohy . 2 vyhlášky . 499/2006 Sb).
- tendrové dokumentace (náležitosti tendrové dokumentace vyplývají z § 44 odst. 4, písm. a), b) a odst. 9, § 45 a § 46 zákona . 137/2006 Sb., o ve ejných zakázkách v platném zn ní).

Z hlediska organiza ního zajišt ní této etapy sehrává hlavní roli realiza ní tým.

Tato klí ová aktivita je provázána s t mito položkami rozpo tu:

- 02.02.01 Provád cí a tendrová projektová dokumentace stavby
- 02.02.02 Provád cí a tendrová dokumentace interieru (expozic)
- 02.02.07 Stavebn historický pr zkum
- 02.02.08 Mykologický pr zkum
- 02.02.09 Pr zkum omítek, stratigrafický pr zkum
- 06.01.01 Mzdy realiza ního a odborného týmu (platy, DP)
- 06.03 Zákonné odvody (zdravotní, sociální)

Výstup klí ové aktivity:

- zpracovaná projektová dokumentace pro provád ní stavby (náležitosti vyplývají z p ílohy . 2 vyhlášky . 499/2006 Sb.)
- zpracovaná tendrové dokumentace (náležitosti tendrové dokumentace vyplývají z § 44 odst. 4, písm. a), b) a odst. 9, § 45 a § 46 zákona . 137/2006 Sb., o ve ejných zakázkách v platném zn ní)
- provedené pot ebné a nezbytné pr zkumy (mykologický, stavebn -historický pr zkum, pr zkum omítek, stratigrafický pr zkum)

íslo aktivity: 4
Název klí ové aktivity: STAVEBNÍ ÁST - modernizace a stavební úpravy
Za átek: 01.10.2011
Konec: 30.09.2012

Náklady na klíčovou aktivitu: Celkové výdaje aktivity: 71 176 000,00
Celkové způsobilé výdaje: 71 176 000,00
Celkové nezpůsobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity ve vazbě na rozpočet:

Klíčová aktivita STAVEBNÍ ČÁST bude zahájena bezprostředně po uzavření výběrového řízení na dodavatele stavební části a uzavření smlouvy o dílo s vítězným uchazečem. Rozsah stavebních prací a všech souvisejících dodávek je popsán v části 4.4.1.d) Studie proveditelnosti a podrobně i samostatnou přílohou projektové žádosti Příloha 10 - Projektová dokumentace.

Klíčová aktivita se dotkne všech podlaží objektu: suterén, 1. NP, 2. NP a podkrovní

Konečným milníkem pro tuto etapu je právoplatně vydané kolaudační rozhodnutí příslušného stavebního úřadu.

Tato klíčová aktivita je provázána s těmito položkami rozpočtu:

- 02.02.03 Autorský dohled na dodávku stavby
- 02.02.05 Technický dozor investora na dodávku stavby
- 02.02.06 Koordinátor bezpečnosti práce
- 02.02.10 Pripojovací poplatek za zřízení odběrného místa (zvýšení příkonu)
- 02.02.11 Náklady na realizaci stavební části
- 05.02.01 Audit
- 05.02.02 Konzultační služby specializovaných odborníků
- 06.01.01 Mzdy realizačního a odborného týmu (platy, DP)
- 06.03 Zákonné odvody (zdravotní, sociální)

Výstup klíčové aktivity:

Hlavním výstupem této dílčí etapy projektu bude modernizovaný a stavebně upravený zámek ve Vsetíně v souladu s vydaným stavebním povolením, čímž dojde k vytvoření vhodných prostor pro návštěvnické centrum ve Vsetíně.

Suterén: Pro potřeby expozic budou v suterénu využity dvě klenuté místnosti. Dále bude ve volné technické místnosti instalována nová elektrorozvodna.

1.NP: V přízemí bude nově vybudováno zázemí vstupu - šatna pro návštěvníky a pokladna. Způsobilých prostor budou do podkrovního umístěny knihovna, ateliér, dílny a sklady. Uvolněné prostory budou nově využívány pro expozice, zázemí návštěvníků, lektorskou místnost a zázemí víceúčelového sálu. Prostor soušasně hygienického zázemí bude kompletně přestavěn pro umístění nového výtahu a nového hygienického zázemí. V prostoru přízemí bude provedena nová elektroinstalace. Zvýšení ploch expozic si v souladu se stavebním zákonem vyžádá vytvoření nových parkovacích míst. Ta budou umístěna na dvoře zámku.

2.NP: V patře zámku bude obdobně jako v přízemí provedena rekonstrukce stávajících expozičních prostor. Rekonstrukce zahrnuje novou elektroinstalaci a související stavební úpravy. Taktéž bude přestavěno hygienické jádro z dřevu umístění nového výtahu a schodiště do podkrovního. Další nové schodiště bude umístěno v prostorách soušasných kancelářských částí depozitář bude přesunuta do podkrovního a zbytek bude sjednocen vybouráním příček. V uvolněných prostorách budou nově expozice.

Podkrovní: V podkrovní budou nově vybudovány dva expoziční prostory, sklady, dílny, zázemí pro zaměstnance, hygienické zázemí pro návštěvníky a knihovna. Konstrukce se jedná o vestavbu do podkrovního.

Zastavěná plocha stávajícího objektu: 2 574 m²
 Obestavěný prostor stávajícího objektu: 32 460 m³
 Celková podlažní plocha objektu: 5 057 m²
 Rekonstruovaná podlažní plocha objektu: 4 634 m²
 Rekonstruovaný prostor objektu: 29 100 m³

íslo aktivity: 5
Název klí ové aktivity: INTERIÉROVÁ ÁST - expozice, interiéry a programy
Za átek: 01.04.2011
Konec: 30.09.2013

Náklady na klí ovou aktivitu: **Celkové výdaje aktivity:** 68 718 210,00
Celkové zp sobilé výdaje: 68 718 210,00
Celkové nezp sobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klí ové aktivity ve vazb na rozpo et:

Etapa budování interiérové ásti projektu (expozice a interiéry) bude zahájena bezprost edn po fyzickém zahájení projektu (z d vodu pot ebnosti p ípravy podklad ze strany odborného týmu). Klí ovým milníkem je uzav ení smlouvy s vít zným uchaze em (s vít znými uchaze i) na dodávku interiéru. Z hlediska synchronizace prací a dodávek této etapy a etapy .4 ešící stavební ást, je nezbytné, aby ob tyto ásti byly realizovány soub žn z d vodu nezbytné kooperace a koordinace. Tato ást realizace projektu zahrnuje všechny innosti spojené s instalací všech expozic (v etn p ípravy program), které jsou detailn popsány v ásti 4.4.2. Sou ástí této etapy projektu je i tvorba všech populariza ních a vzd lávacích aktivit pro žáky základních a st edních škol. Na této ásti pln ní se bude velmi aktivn podílet odborný expertní tým, jehož úkolem je vytvo it kvalitní vzd lávací a populariza ní aktivity, které bude návšt vnické centrum provád t v pr b hu provozní fáze.

Tato klí ová aktivita je provázána s t mito položkami rozpo tu:

- 02.02.04 Autorský dohled na dodávku interiéru, expozic
- 02.02.12 Technický dozor investora na dodávku interiéru, expozic
- 03 Po ízení vybavení a za ízení (celá kapitola)
- 04 Nehmotný majetek (celá kapitola)
- 05.02.01 Audit
- 05.02.02 Konzulta ní služby specializovaných odborník
- 05.03.01 Poplatky - registrace, lenské poplatky
- 06.01.01 Mzdy realiza ního a odborného týmu (platy, DP)
- 06.03 Zákonné odvody (zdravotní, sociální)
- 07 Publicita
- 08 Materiál (spot ební a provozní) (celá kapitola)
- 09 Energie

Výstup klí ové aktivity:

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Hlavní výstupy této aktivity jsou vytvořené expozice návštěvního centra zaměřená na popularizaci, propagaci a medializaci vedy a techniky. Každá z odborných oblastí je součástí stálou expozicí:

1. Učení se hrou: Věda a technika je zábava
2. Kontextové učení: Věda, technika a udržitelný rozvoj
3. Učení se z minulosti: Kořeny vědy a techniky
4. Učení se z budoucnosti: Věda, technika a fantazie

Navržený interiér a expozice respektuje skutečnost, že k jednotlivým tématům budou připravovány vzdělávací programy a popularizační akce (prováděny přímo v dané expozici nebo multifunkčních prostorách) a pořádány krátkodobé výstavy (prostory umístěné v 1.NP).

V návaznosti na konceptní pojetí návštěvního centra budou vytvořeny metodiky a podklady pro vzdělávací a popularizační aktivity, rozdělené do těchto oblastí:

1. Popularizační a propagační aktivity v prostorách Muzea budoucnosti
2. Popularizační a propagační aktivity mimo prostory Muzea budoucnosti
3. Medializace a publikačníinnost
4. Přípravné a podpůrné aktivity, odbornéinnosti a výzkum



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



2007-13
**OP Výzkum a vývoj
pro inovace**

íslo aktivity: 6
Název klí ové aktivity: PILOT - návšt vnické centrum
Za átek: 01.10.2013
Konec: 31.12.2013

Náklady na klí ovou aktivitu: **Celkové výdaje aktivity:** 1 159 790,00
Celkové zp sobilé výdaje: 1 159 790,00
Celkové nezp sobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klí ové aktivity ve vazb na rozpo et:

Poslední etapa investic ní ásti projektu navazuje na všechny p edcházející etapy a obsahuje pilotní otev ení návšt vnického centra Muzeum budoucnosti Vsetín. Hlavním významem této etapy projektu je bezplatný provoz zam ený na zp ístupn ní návšt vnického centra všem školám na území Zlínského kraje. Sou ástí této etapy je intenzivní marketingová a komunika ní kampa s cílem informovat všechny školy a školská za ízení na území spádového regionu o návšt vnickém centru ve Vsetín . Kvalitní a efektivní cílený marketing má zásadní význam na návšt vnost a na dopady, které má návšt vnické centrum p ínést v í všem cílovým skupinám v oblasti popularizace, medializace a propagace v dy a techniky. Etapa pilotu ov í funk nost všech komunika ních kanál a efektivitu hlavních vzd lávacích program .

P i realizaci této aktivity dojde ke slavnostnímu ukon ení projektu a bude uspo ádána slavnostní konference, na které budou prezentovány všechny výstupy projektu a návšt vnické centrum bude slavnostn p edáno do plného provozu.

Tato klí ová aktivita je provázána s t mito položkami rozpo tu:

- 05.02.01 Audit
- 06.01.01 Mzdy realiza ního a odborného týmu (platy, DP)
- 06.03 Zákonné odvody (zdravotní, sociální)
- 07.02 Povinná publicita - neinvestice

Výstup klí ové aktivity:

V rámci této etapy dojde i k zavedení evalua ních krátkodobých i dlouhodobých proces , které budou pokrač ovat v období udržitelnosti projektu a zajistí velmi p ínosnou a pot ebnou zp tnou vazbu sm rem ke zvyšování efektivity a p ínosnosti návšt vnického centra. Dojde k ov ení všech komunika ních kanál sm rem k primární skupin projektu. Bude navázána efektivní komunikace s mate skými, základními, st edními i vysokými školami ve Zlínském kraji.

P i realizaci této aktivity dojde ke slavnostnímu ukon ení projektu a bude uspo ádána slavnostní konference, na které budou prezentovány všechny výstupy projektu a návšt vnické centrum bude slavnostn p edáno do plného provozu.

6. Rozpočet projektu

Kód	Název nákladu	Procentní podíl na CZV [%]	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014	2015	Celkem
01	Příprava projektu / Project preparation	2,18	0,00	0,00	3 268 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 268 000,00
01.01	Projektová dokumentace a příprava projektu - investice / Project documentation and preparation - investment	2,01	0,00	0,00	3 022 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 022 000,00
01.01.01	Studie stavební části	0,20	0,00	0,00	294 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	294 000,00
01.01.02	Projektová dokumentace pro stavební povolení	1,21	0,00	0,00	1 808 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 808 000,00
01.01.03	Zaměření stávajícího stavu stávající stavby	0,11	0,00	0,00	159 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	159 000,00
01.01.04	Stavební statický průzkum	0,20	0,00	0,00	300 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300 000,00
01.01.05	Geodetické zaměření stávajícího stavu stavby	0,01	0,00	0,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15 000,00
01.01.06	Energetický audit (energetický štítek)	0,02	0,00	0,00	30 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30 000,00
01.01.07	Koordinace přípravy projektu (supervize)	0,13	0,00	0,00	200 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200 000,00
01.01.08	Kompletace projektové žádosti - odborné poradenství, předklady AJ	0,11	0,00	0,00	168 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	168 000,00
01.01.09	Výborové řízení na zpracovatele projektové dokumentace stavby ke stavebnímu řízení	0,03	0,00	0,00	48 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	48 000,00

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

01.0 2	Projektová dokumentace a příprava projektu - neinvestice / Project documentation and preparation - non-investment	0,16	0,00	0,00	246 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	246 000,00
01.0 2.01	Mzdy realizačního a odborného týmu (platy, DP)	0,12	0,00	0,00	180 882,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	180 882,00
01.0 2.02	Odvody ZP, SP	0,04	0,00	0,00	61 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	61 500,00
01.0 2.03	Zákonné sociální náklady (FKSP 2%)	0,00	0,00	0,00	3 618,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 618,00
02	Nemovitosti / Immovables	50,27	0,00	0,00	0,00	16 351 000,00	59 059 000,00	0,00	0,00	0,00	75 410 000,00
02.0 1	Pozemky / Lands	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.0 2	Pořízení stavby / Construction/buildings	50,27	0,00	0,00	0,00	16 351 000,00	59 059 000,00	0,00	0,00	0,00	75 410 000,00
02.0 2.01	Provádění a tendrová projektová dokumentace stavby	1,40	0,00	0,00	0,00	2 094 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 094 000,00
02.0 2.02	Provádění a tendrová dokumentace interieru (expozič)	1,31	0,00	0,00	0,00	1 964 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 964 000,00
02.0 2.03	Autorský dohled na dodávku stavby	0,29	0,00	0,00	0,00	82 000,00	354 000,00	0,00	0,00	0,00	436 000,00
02.0 2.04	Autorský dohled na dodávku interieru, expozič	0,10	0,00	0,00	0,00	0,00	146 000,00	0,00	0,00	0,00	146 000,00
02.0 2.05	Technický dozor investora na dodávku stavby	0,99	0,00	0,00	0,00	263 000,00	1 220 000,00	0,00	0,00	0,00	1 483 000,00
02.0 2.06	Koordinátor bezpečnosti práce	0,33	0,00	0,00	0,00	100 000,00	400 000,00	0,00	0,00	0,00	500 000,00
02.0 2.07	Stavební historický průzkum	0,07	0,00	0,00	0,00	100 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100 000,00
02.0 2.08	Mykologický průzkum	0,10	0,00	0,00	0,00	150 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150 000,00
02.0 2.09	Průzkum omítek, stratiografický průzkum	0,12	0,00	0,00	0,00	180 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	180 000,00

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

02.0 2.10	P ípojovací poplatek za z ízení odb rného místa (zvýšení p íkonu)	0,02	0,00	0,00	0,00	30 000, 00	0,00	0,00	0,00	0,00	30 000,0 0
02.0 2.11	Náklady na realizaci stavební ásti	45,1 5	0,00	0,00	0,00	11 288 000,00	56 439 000,00	0,00	0,00	0,00	67 727 0 00,00
02.0 2.12	Technický dozor investora na dodávku interieru,expozi	0,40	0,00	0,00	0,00	100 00 0,00	500 00 0,00	0,00	0,00	0,00	600 000, 00
02.0 3	Nákup staveb / Purchase of buildings	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Po ízení vybavení a za ízení / Purchase of equipment	31,5 3	0,00	0,00	0,00	0,00	39 831 600,00	7 468 4 00,00	0,00	0,00	47 300 0 00,00
03.0 1	Hardware a sít - investice / Hardware and data networks - investment	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.0 2	Hardware a sít - neinvestice / Hardware and data networks - non- investment	0,19	0,00	0,00	0,00	0,00	280 00 0,00	0,00	0,00	0,00	280 000, 00
03.0 2.01	PC sestava, OEM SW (8 ks)	0,19	0,00	0,00	0,00	0,00	280 00 0,00	0,00	0,00	0,00	280 000, 00
03.0 3	Ostatní vybavení - investice / Other equipment - investment	29,3 1	0,00	0,00	0,00	0,00	36 500 300,00	7 468 4 00,00	0,00	0,00	43 968 7 00,00
03.0 3.01	Vybavení expozi a interieru, prezenta ní a komunika ní technika	29,3 1	0,00	0,00	0,00	0,00	36 500 300,00	7 468 4 00,00	0,00	0,00	43 968 7 00,00
03.0 4	Ostatní vybavení - neinvestice / Other equipment - non- investment	2,03	0,00	0,00	0,00	0,00	3 051 3 00,00	0,00	0,00	0,00	3 051 30 0,00
03.0 4.01	Vybavení expozi a interieru, prezenta ní a komunika ní technika	2,03	0,00	0,00	0,00	0,00	3 051 3 00,00	0,00	0,00	0,00	3 051 30 0,00
04	Nehmotný majetek / Intangible assets	5,27	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000 0 00,00	5 900 0 00,00	0,00	0,00	7 900 00 0,00

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

04.0 1	Software / Software	4,47	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000 0 00,00	4 700 0 00,00	0,00	0,00	6 700 00 0,00
04.0 1.01	Software expozic	4,47	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000 0 00,00	4 700 0 00,00	0,00	0,00	6 700 00 0,00
04.0 2	Ocenitelná práva / IPR	0,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 200 0 00,00	0,00	0,00	1 200 00 0,00
04.0 2.01	Autorské poplatky	0,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 200 0 00,00	0,00	0,00	1 200 00 0,00
05	Služby / Services	0,54	0,00	0,00	0,00	452 00 0,00	260 00 0,00	92 000, 00	0,00	0,00	804 000, 00
05.0 1	Výb rová ízení / Public tenders	0,16	0,00	0,00	0,00	240 00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	240 000, 00
05.0 1.01	Náklady na administraci a organizaci výb rových ízení	0,16	0,00	0,00	0,00	240 00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	240 000, 00
05.0 2	Ostatní služby / Other services	0,30	0,00	0,00	0,00	192 00 0,00	192 00 0,00	72 000, 00	0,00	0,00	456 000, 00
05.0 2.01	Audit	0,14	0,00	0,00	0,00	72 000, 00	72 000, 00	72 000, 00	0,00	0,00	216 000, 00
05.0 2.02	Konzulta ní služby specializovaných odborníku	0,16	0,00	0,00	0,00	120 00 0,00	120 00 0,00	0,00	0,00	0,00	240 000, 00
05.0 3	Poplatky / Fees	0,07	0,00	0,00	0,00	20 000, 00	68 000, 00	20 000, 00	0,00	0,00	108 000, 00
05.0 3.01	Poplatky - registrace, lenské poplatky	0,07	0,00	0,00	0,00	20 000, 00	68 000, 00	20 000, 00	0,00	0,00	108 000, 00
06	Osobní výdaje / Personnel costs	7,46	0,00	0,00	0,00	3 053 1 20,00	4 071 1 60,00	4 071 1 60,00	0,00	0,00	11 195 4 40,00
06.0 1	Mzdy realiza ní tým / Wages of implementation team	5,54	0,00	0,00	0,00	2 268 0 00,00	3 024 0 00,00	3 024 0 00,00	0,00	0,00	8 316 00 0,00
06.0 1.01	Mzdy realiza ního a odborného týmu (platy, DP)	5,54	0,00	0,00	0,00	2 268 0 00,00	3 024 0 00,00	3 024 0 00,00	0,00	0,00	8 316 00 0,00
06.0 2	Ostatní osobní výdaje (DPP, ...) realiza ní tým / Other personnel costs (short-term contracts, ...) - implementation team	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06.0 3	Zákonné odvody (zdravotní, sociální atd.) / Statutory deductions (health insurance, social security, etc.)	1,92	0,00	0,00	0,00	785 12 0,00	1 047 1 60,00	1 047 1 60,00	0,00	0,00	2 879 44 0,00

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

06.0 3.01	Odvody ZP,SP	1,88	0,00	0,00	0,00	771 12 0,00	1 028 1 60,00	1 028 1 60,00	0,00	0,00	2 827 44 0,00
06.0 3.02	Zákonné sociální náklady (FKSP)	0,03	0,00	0,00	0,00	14 000, 00	19 000, 00	19 000, 00	0,00	0,00	52 000,0 0
07	Publicita / Publicity	1,98	0,00	0,00	0,00	330 00 0,00	1 542 0 00,00	1 091 5 60,00	0,00	0,00	2 963 56 0,00
07.0 1	Povinná publicita - investice / Compulsory publicity - investment	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.0 2	Povinná publicita - neinvestice / Compulsory publicity - non- investment	0,21	0,00	0,00	0,00	96 000, 00	96 000, 00	120 00 0,00	0,00	0,00	312 000, 00
07.0 2.01	Povinná publicita	0,21	0,00	0,00	0,00	96 000, 00	96 000, 00	120 00 0,00	0,00	0,00	312 000, 00
07.0 3	Propagace / Promotion	1,77	0,00	0,00	0,00	234 00 0,00	1 446 0 00,00	971 56 0,00	0,00	0,00	2 651 56 0,00
08	Materiál (spot ební a provozní) / Material (expendable and operational)	0,62	0,00	0,00	0,00	168 00 0,00	374 00 0,00	384 00 0,00	0,00	0,00	926 000, 00
08.0 1	Drobný dlouhodobý majetek / Low- value tangible fixed assets (consumables)	0,08	0,00	0,00	0,00	120 00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120 000, 00
08.0 1.01	Drobný dlouhodobý hmotný majetek - vybavení	0,08	0,00	0,00	0,00	120 00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120 000, 00
08.0 2	Spot ební a provozní materiál / Expendable and operational material	0,54	0,00	0,00	0,00	48 000, 00	374 00 0,00	384 00 0,00	0,00	0,00	806 000, 00
08.0 2.01	Material - spot ební a provozní materiál	0,54	0,00	0,00	0,00	48 000, 00	374 00 0,00	384 00 0,00	0,00	0,00	806 000, 00
09	Energie / Energy consumption	0,16	0,00	0,00	0,00	0,00	63 000, 00	170 00 0,00	0,00	0,00	233 000, 00
09.0 1	Energie / Energy consumption	0,16	0,00	0,00	0,00	0,00	63 000, 00	170 00 0,00	0,00	0,00	233 000, 00
09.0 1.01	Energie (plyn, el. energie, voda)	0,16	0,00	0,00	0,00	0,00	63 000, 00	170 00 0,00	0,00	0,00	233 000, 00
10	Celkové zp sobilé výdaje / Total eligible costs	100, 00	0,00	0,00	3 268 0 00,00	20 354 120,00	107 20 0 760,0 0	19 177 120,00	0,00	0,00	150 000 000,00



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



OP Výzkum a vývoj
pro inovace

Žádost fináln uložena v IS BENEFIT7 dne: 28.06.2010 19:40 Unikátní klí : lgusAP0002

vytisknuto dne: 28.06.2010

Strana 21 z 43

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

10.0 1	Celkové zp sobilé výdaje investiční / Total eligible expenditures - investment	86,8 7	0,00	0,00	3 022 0 00,00	16 351 000,00	97 559 300,00	13 368 400,00	0,00	0,00	130 300 700,00
10.0 2	Celkové zp sobilé výdaje neinvestiční / Total eligible expenditures - non-investment	13,1 3	0,00	0,00	246 00 0,00	4 003 1 20,00	9 641 4 60,00	5 808 7 20,00	0,00	0,00	19 699 3 00,00
11	Celkové nezp sobilé výdaje / Total non-eligible expenditures	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.0 1	Nezp sobilé výdaje investiční / Total non-eligible expenditures - investment	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.0 2	Nezp sobilé výdaje neinvestiční / Total non-eligible expenditures - non-investment	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.0 3	Nezp sobilé výdaje - DPH / Total non-eligible expenditures - VAT	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Celkové výdaje projektu / Total project expenditures	100, 00	0,00	0,00	3 268 0 00,00	20 354 120,00	107 20 0 760,0 0	19 177 120,00	0,00	0,00	150 000 000,00
13	Příjmy projektu celkem / Total project revenues	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.0 1	Příjmy projektu připadající na zp sobilé výdaje / Project revenues related to eligible expenditures	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.0 2	Příjmy projektu připadající na nezp sobilé výdaje / Project revenues related to non-eligible expenditures	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	Partneři / Partners	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



2007-13
OP Výzkum a vývoj
pro inovace

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 28.06.2010 19:40 Unikátní klíč : lgusAP0002

vytisknuto dne: 28.06.2010

Strana 22 z 43

7. P ehled financování

	Výdaje projektu (v K)	Procenta z celkových výdaj
Zp sobilé výdaje investiční:	130 300 700,00	
Zp sobilé výdaje neinvestiční:	19 699 300,00	
Celkové zp sobilé výdaje:	150 000 000,00	
P íjmy projektu:	0,00	
P íjmy nezp sobilé:	0,00	
P íjmy zp sobilé:	0,00	
Zp sobilé výdaje bez p íjm :	150 000 000,00	
Celkové nezp sobilé výdaje:	0,00	
Celkové výdaje projektu:	150 000 000,00	
Dotace projektu		
Strukturální fond:	127 500 000,00	85
Státní rozpočet:	22 500 000,00	15

8. Finan ní plán

Po adí: 01
P edpokládáná požadovaná ástka: 10 894 413,00
Z toho neinvesti ní (K): 2 809 413,00
Z toho investi ní (K): 8 085 000,00
Datum p edložení ŽOZL/ŽOPL: 20.04.2011

Po adí: 02
P edpokládáná požadovaná ástka: 12 727 707,00
Z toho neinvesti ní (K): 1 439 707,00
Z toho investi ní (K): 11 288 000,00
Datum p edložení ŽOZL/ŽOPL: 20.07.2011

Po adí: 03
P edpokládáná požadovaná ástka: 30 900 690,00
Z toho neinvesti ní (K): 2 089 282,00
Z toho investi ní (K): 28 811 408,00
Datum p edložení ŽOZL/ŽOPL: 20.10.2011

Po adí: 04
P edpokládáná požadovaná ástka: 30 846 690,00
Z toho neinvesti ní (K): 2 035 282,00
Z toho investi ní (K): 28 811 408,00
Datum p edložení ŽOZL/ŽOPL: 20.01.2012

Po adí: 05
P edpokládáná požadovaná ástka: 31 644 023,00
Z toho neinvesti ní (K): 2 332 615,00
Z toho investi ní (K): 29 311 408,00
Datum p edložení ŽOZL/ŽOPL: 20.04.2012

Po adí: 06
P edpokládáná požadovaná ástka: 13 809 357,00
Z toho neinvesti ní (K): 3 184 282,00
Z toho investi ní (K): 10 625 075,00
Datum p edložení ŽOZL/ŽOPL: 20.07.2012

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Po adí: 07
P edpokládaná požadovaná částka: 3 807 257,00
Z toho neinvestiční (K): 1 317 790,00
Z toho investiční (K): 2 489 467,00
Datum předložení ŽOZL/ŽOPL: 19.10.2012

Po adí: 08
P edpokládaná požadovaná částka: 6 007 257,00
Z toho neinvestiční (K): 1 017 790,00
Z toho investiční (K): 4 989 467,00
Datum předložení ŽOZL/ŽOPL: 21.01.2013

Po adí: 09
P edpokládaná požadovaná částka: 8 202 817,00
Z toho neinvestiční (K): 2 313 350,00
Z toho investiční (K): 5 889 467,00
Datum předložení ŽOZL/ŽOPL: 22.04.2013

Po adí: 10
P edpokládaná požadovaná částka: 1 159 789,00
Z toho neinvestiční (K): 1 159 789,00
Z toho investiční (K): 0,00
Datum předložení ŽOZL/ŽOPL: 22.07.2013

Po adí: 11
P edpokládaná požadovaná částka: 0,00
Z toho neinvestiční (K): 0,00
Z toho investiční (K): 0,00
Datum předložení ŽOZL/ŽOPL: 21.10.2013

Po adí: 12
P edpokládaná požadovaná částka: 0,00
Z toho neinvestiční (K): 0,00
Z toho investiční (K): 0,00
Datum předložení ŽOZL/ŽOPL: 24.02.2014

9. Horizontální témata

Vliv projektu na rovné příležitosti:

Má pozitivní dopad

Popis aktivit a zdůvodnění vlivu na rovné příležitosti:

Projekt vybudování návštěvnického centra Muzeum budoucnosti Vsetín je zaměřen na podporu horizontálního tématu rovné příležitosti. Tento vliv je patrný u zamezení diskriminace vzhledem k pohlaví, věku, politického přesvědčení, náboženství, státní příslušnosti apod. Cílem vybudování návštěvního centra je zpřístupnění vzdělávací a technické výuky všem návštěvníkům zajímavou, atraktivní, populární a efektivní formou. Projekt je zaměřen i na podporu rovných příležitostí ve smyslu přístupnosti výstupů projektu osobám s omezenou možností pohybu a orientace. Stavebními úpravami a modernizací zámku Vsetín dojde k vybudování bezbariérového prostoru pomocí nově vybudovaného výtahu. Projekt přímě spojuje s aktivitami se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

Vliv projektu na udržitelný rozvoj:

Je zaměřen

Popis aktivit a zdůvodnění vlivu na udržitelný rozvoj:

Projekt je na udržitelný rozvoj přímě zaměřen v rámci odborného zaměření projektu (expozice a programy "Věda, technika a udržitelný rozvoj").

Z hlediska vlivu projektu na druhé horizontální téma udržitelný rozvoj byl projekt posouzen Odborem životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Krajský úřad vydal dne 7. 6. 2010 pod č.j. KUZL 38142/2010 stanovisko k řešenému projektu ve kterém uvádí, že projekt nevyžaduje posouzení vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. Na základě posouzení možnosti existence vlivu projektu na lokality soustavy Natura 2000 vydal krajský úřad stanovisko, že podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., nemůže mít projekt významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo přírodní oblast.



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



2007-13
OP Výzkum a vývoj
pro inovace

10. Kategorizace pomoci

Hospodářskáinnost:

íslo	Název
18	Vzdávání

Typ území:

íslo	Název
01	Msto

Prioritní téma:

íslo	Název	Prost edky z EU v K
03	Penos technologií a zdokonalení sítí spolupráce mezi malými podniky navzájem, mezi malými podniky a dalšími podniky a univerzitami, institucemi postsekundárního vzdávání všech druh , regionálními orgány, výzkumnými st edisky a v deckými a technologickými st edisky (v decké a technologické parky, technická st ediska atd.)	127 500 000,00

11. Monitorovací indikátory

Kód indikátoru:	11.05.16
Název indikátoru:	Rozšířené nebo zrekonstruované kapacity
Měrná jednotka:	m ²
Cílová hodnota:	4 634,00
Výchozí hodnota:	0,00
Datum cílové hodnoty:	31.12.2013
Komentář :	Hlavním výstupem této dílčí etapy projektu bude modernizovaný a stavebně upravený zámek ve Vsetíně v souladu s vydaným stavebním povolením, čímž dojde k vytvoření vhodných prostor pro návštěvnícké centrum ve Vsetíně. V souladu se současnou stavební-technickou dokumentací dojde vlivem projektu k rekonstrukci všech podlaží: suterén, 1. NP, 2. NP a podkroví. Celková podlažní plocha objektu je 5 057 m ² z toho celková podlažní zrekonstruovaná plocha objektu je 4 634 m ² .
Kód indikátoru:	32.19.
Název indikátoru:	Návštěvnici v návštěvnických centrech
Měrná jednotka:	Počet
Cílová hodnota:	35 000,00
Výchozí hodnota:	0,00
Datum cílové hodnoty:	31.12.2014
Komentář :	Pro stanovení celkového počtu návštěvnosti (stanovení počtu osob, které chceme do projektu zapojit) vycházíme z kapacitních a provozních možností návštěvníckého centra. V provozní fázi je stanoven předpoklad 35 000 návštěvníků za rok. Počet návštěvníků v návštěvnickém centru bude dokládán z žádné evidence všech návštěvníků příjemce (evidence návštěvnosti z pokladního systému, prezenční listiny z akcí konaných v centru, evidence návštěvníků atd.) s tím, že budou podle metodiky výpočtu tohoto indikátoru započítány rovněž opakované vstupy během téhož roku i návštěvy spojené s jednorázovými akcemi na popularizaci.

11. Environmentální kritéria

Název: Nedochozí vlivem projektu k záboru dosud nezastavěné plochy?

Cílová hodnota: 4634

Měrná jednotka: m² užité plochy

Stručný popis vlivu:

NE - realizací projektu nedochází k záboru nové plochy.



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



2007-13
**OP Výzkum a vývoj
pro inovace**

12. Výběrová řízení

Pořadové číslo V :	001
Název V :	Výběrové řízení na zpracovatele veřejných soutěží
Specifikace druhu zadavatele:	veřejný zadavatel
Druh V podle předemtu:	Služby
Postup při V :	Veřejná zakázka malého rozsahu
Stav V :	Výběrové řízení plánováno
Předpokládaná/skutecná hodnota celkem v Kč bez DPH:	200 000,00
Předpokládané/skutecné datum zahájení V :	01.04.2011
Předpokládané/skutecné datum ukončení V :	30.04.2011
Pořadové číslo V :	002
Název V :	Výběrové řízení na technický dozor investora na dodávku stavby a na dodávku interiéru
Specifikace druhu zadavatele:	veřejný zadavatel
Druh V podle předemtu:	Služby
Postup při V :	Veřejná zakázka malého rozsahu
Stav V :	Výběrové řízení plánováno
Předpokládaná/skutecná hodnota celkem v Kč bez DPH:	1 736 000,00
Předpokládané/skutecné datum zahájení V :	01.05.2011
Předpokládané/skutecné datum ukončení V :	30.05.2011
Pořadové číslo V :	003
Název V :	Výběrové řízení na zajištění koordinátora bezpečnosti práce
Specifikace druhu zadavatele:	veřejný zadavatel
Druh V podle předemtu:	Služby
Postup při V :	Veřejná zakázka malého rozsahu
Stav V :	Výběrové řízení plánováno
Předpokládaná/skutecná hodnota celkem v Kč bez DPH:	467 000,00
Předpokládané/skutecné datum zahájení V :	01.05.2011
Předpokládané/skutecné datum ukončení V :	30.05.2011

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Po adové číslo V : 004
Název V : Výb rové ízení na zpracování projektové dokumentace , projektu expozic a interiér v etn zajišť ní nezbytných pr zkum a v etn tendrových dokumentací
Specifikace druhu zadavatele: ve ejný zadavatel
Druh V podle p edm tu: Služby
Postup p i V : Zjednodušené podlimitní ízení
Stav V : Výb rové ízení plánováno
P edpokládaná/skute ná hodnota celkem v K bez DPH: 3 740 000,00
P edpokládané/skute né datum zahájení V : 01.05.2011
P edpokládané/skute né datum ukon ení V : 31.05.2011

Po adové číslo V : 005
Název V : Muzeum budoucnosti Vsetín - vybudování návšt vnického centra (díl í pln ní stavební ást, interiéry a expozice)
Specifikace druhu zadavatele: ve ejný zadavatel
Druh V podle p edm tu: Stavební práce
Postup p i V : Otev ené ízení podlimitní
Stav V : Výb rové ízení plánováno
P edpokládaná/skute ná hodnota celkem v K bez DPH: 99 900 000,00
P edpokládané/skute né datum zahájení V : 01.07.2011
P edpokládané/skute né datum ukon ení V : 30.09.2011

Po adové číslo V : 006
Název V : Výb rové ízení na specifické dodávky expozic návšt vnického centra - technologie a SW "V da na kouli"
Specifikace druhu zadavatele: ve ejný zadavatel
Druh V podle p edm tu: Dodávky
Postup p i V : Jednací ízení bez uve ejn ní podlimitní
Stav V : Výb rové ízení plánováno
P edpokládaná/skute ná hodnota celkem v K bez DPH: 2 500 000,00
P edpokládané/skute né datum zahájení V : 01.07.2011
P edpokládané/skute né datum ukon ení V : 30.09.2011

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Po adové číslo V : 007
Název V : Výběrové řízení na realizaci propagace
Specifikace druhu zadavatele: veřejný zadavatel
Druh V podle podmínek: Dodávky
Postup při V : Zjednodušené podlimitní řízení
Stav V : Výběrové řízení plánováno
Podpíslávaná/skutková hodnota celkem v Kč bez DPH: 2 209 600,00
Podpíslávané/skutkové datum zahájení V : 01.07.2011
Podpíslávané/skutkové datum ukončení V : 30.09.2011

13. Publicita

Způsob zajištění publicity: Viditelný umístěný velkoplošný informační panel s prvky povinné publicity v průběhu realizace projektu

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Příjemce dotace odpovídá za informování veřejnosti o podpoře, kterou obdržel v rámci Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace z ERDF a ze SRP, prostřednictvím velkoplošného informačního panelu, který postaví v průběhu realizace projektu viditelný v místě realizaci projektu. Velikost panelu bude respektovat doporučenou velikost dle Pravidel pro publicitu V3.0. Nejméně 30 % plochy panelu bude obsahovat prvky povinné publicity:

- a) symbol Evropské unie v souladu s grafickými normami stanovenými níže a slovní spojení "Evropská unie";
- b) slovní spojení "Evropský fond pro regionální rozvoj";
- c) prohlášení vybrané řídicím orgánem OP VaVpl, tj. slovní spojení "Investice do vaší budoucnosti";
- d) logo OP VaVpl včetně slovního spojení "OP Výzkum a vývoj pro inovace".

Součástí bude splnění podmínka, že údaje uvedené pod písmeny a) až c) zabírají minimálně 25 % plochy panelu. Doporučený rozměr panelu je 5,1m x 2,4m. Panel bude obsahovat i všechny informace doporučené metodikou.

Způsob zajištění publicity: Internetové stránky příjemce s informací o podpořeném projektu

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Internetové stránky příjemce www.muzeumvalassko.cz budou obsahovat srozumitelnou informaci o podpořeném projektu, výši příspěvku EU a státního rozpočtu na projekt, odkaz (hyperlink) na internetové stránky OP VaVpl (www.msmt.cz/strukturalni-fondy/op-vavpi) a další prvky povinné publicity:

- a) symbol Evropské unie v souladu s grafickými normami stanovenými níže a slovní spojení "Evropská unie";
- b) slovní spojení "Evropský fond pro regionální rozvoj";
- c) prohlášení vybrané řídicím orgánem OP VaVpl, tj. slovní spojení "Investice do vaší budoucnosti";
- d) logo OP VaVpl včetně slovního spojení "OP Výzkum a vývoj pro inovace".

Způsob zajištění publicity: Trvalá pamětní deska s prvky povinné publicity a s uvedením druhu a názvu podpořeného projektu po ukončení realizace projektu

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Nejpozději do termínu podání závěrečné monitorovací zprávy realizovaného projektu, který spoívá v ukončení všech prací, vyvěsí příjemce dobře viditelnou a dostatečně velkou stálou informační tabulku (trvalou pamětní desku). Doporučený minimální rozměr tabulky je 0,4 x 0,4 m (nebo jeho varianty o stejné ploše). Na tabulce bude kromě prvků povinné publicity, zabírajících minimálně 30 % plochy, uveden také druh a přesný název podpořeného projektu. Stálá informační tabulka (trvalá pamětní deska) musí viset minimálně po dobu udržitelnosti projektu a umístěna bude na místech, která jsou nejvíce přístupná široké veřejnosti (například vstupní prostory budovy).

Způsob zajištění publicity: Informace účastníků projektu o spolufinancování projektu z fondů EU na všech dokumentech

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Při realizaci 6. aktivity projektu (PILOT) dojde ke slavnostnímu ukončení projektu a bude uspořádána slavnostní konference, na které budou prezentovány všechny výstupy projektu a návštěvnické centrum bude slavnostně předáno do plného provozu. Tyto akce se budou účastnit členové realizačního i odborného týmu, zástupce poskytovatele dotace, zástupce zizovatele a všech spolupracujících subjektů. Všechny tiskoviny spojené s těmito akcemi (pozdávky, prezentační listiny) budou obsahovat všechny údaje povinné publicity. V prostorách návštěvnického centra bude umístěna vlajka EU a ČR.

Způsob zajištění publicity: Jiná propagační opatření (např. inzerce, publikace, informační materiály, propagační předemty apod.)

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Prvky povinné publicity uvede příjemce na všech tištěných dokumentech vytvořených v souvislosti s podpívaným projektem, které jsou určeny veřejnosti. Jedná se například o pozvánky, prezentační listiny, dokumenty týkající se zadávacího řízení (zejména zadávací dokumentace, smlouvy včetně pracovních smluv a dohod) apod. Dále budou prvky povinné publicity označeny všechny výstupy propagačních aktivit, vzdělávacích programů a všech výstupů projektu, například informační brožury o návštěvnickém centru směřované k cílovým skupinám (školy a školská zařízení, turistická informační centra atd.).

14. P ílohy projektu

Název p ílohy: P íloha . 1 (PO 1,2,3,4)
Po adí p ílohy: 1
Požadovaná p íloha: Studie proveditelnosti
Po et list : 121
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

Název p ílohy: P íloha . 2 (PO3)
Po adí p ílohy: 2
Požadovaná p íloha: Doklady o složení odborného týmu
Po et list : 49
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

První ást - 3 listy
Druhá ást - 46 list

Název p ílohy: P íloha . 3 (PO3)
Po adí p ílohy: 3
Požadovaná p íloha: Doklady o složení realiza ního týmu
Po et list : 21
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

První ást - 1 list
Druhá ást - 20 list

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Název p ílohy: P íloha . 4 (PO3)
Po adí p ílohy: 4
Požadovaná p íloha: Doklady o p íjatelnosti p íjemce
Po et list : 2
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

První ást - 2 listy
Druhá ást - nerelevantní

Název p ílohy: P íloha . 5 (PO3)
Po adí p ílohy: 5
Požadovaná p íloha: Výpis z obchodního rejst íku
Po et list : 0
Po et kopií: 0
Doloženo v listinné podob : Ne
Nerelevantní: Ano
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

Název p ílohy: P íloha . 6 (PO3)
Po adí p ílohy: 6
Požadovaná p íloha: Potvrzení o bezdlužnosti
Po et list : 4
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

První ást - 1 list
Druhá ást - 2 listy
T etí ást - 1 list

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Název přílohy: Příloha . 7 (PO3)
Podíl přílohy: 7
Požadovaná příloha: Doklady o schopnosti financovat projekt
Podíl listů : 7
Podíl kopií: 1
Doloženo v listinné podobě : Ano
Nerelevantní: Ne
Přílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

První část - 1 list
Druhá část - 5 list
Třetí část - 1 list

Název přílohy: Příloha . 8 (PO3)
Podíl přílohy: 8
Požadovaná příloha: Trestní bezúhonnost (PO3,4)
Podíl listů : 2
Podíl kopií: 1
Doloženo v listinné podobě : Ano
Nerelevantní: Ne
Přílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

Název přílohy: Příloha . 9 (PO3)
Podíl přílohy: 9
Požadovaná příloha: Doklady dle stavebního zákona (PO3,4)
Podíl listů : 2
Podíl kopií: 1
Doloženo v listinné podobě : Ano
Nerelevantní: Ne
Přílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Název p ílohy: P íloha . 10 (PO3)
Po adí p ílohy: 10
Požadovaná p íloha: Projektová dokumentace
Po et list : 96
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

Objemová studie - 94 list A3
A. Stavební ást
B. Interiér a expozice
estné prohlášení a stanovisko Odboru územního plánování, stavebního ádu a dopravy M stského ú adu
Vsetín - 2 listy

Název p ílohy: P íloha . 11 (PO3)
Po adí p ílohy: 11
Požadovaná p íloha: Posouz. vliv na život. prost . (PO3,4)
Po et list : 1
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

Název p ílohy: P íloha . 12 (PO3)
Po adí p ílohy: 12
Požadovaná p íloha: Doklady o prokázání vlast. vztah (PO3,4)
Po et list : 4
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ

Popis:

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Název p ílohy: P íloha . 13 (PO3)
Po adí p ílohy: 13
Požadovaná p íloha: Detailní rozpo et stavební ásti proj.
Po et list : 2
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

Název p ílohy: P íloha . 14 (PO3)
Po adí p ílohy: 14
Požadovaná p íloha: Partnerská smlouva
Po et list : 0
Po et kopií: 0
Doloženo v listinné podob : Ne
Nerelevantní: Ano
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

Název p ílohy: P íloha . 15 (PO3)
Po adí p ílohy: 15
Požadovaná p íloha: Potvrzení o IPRM
Po et list : 0
Po et kopií: 0
Doloženo v listinné podob : Ne
Nerelevantní: Ano
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Název p ílohy: P íloha . 16 (PO3)
Po adí p ílohy: 16
Požadovaná p íloha: Ost. pov. nezbytná pro real. proj.(PO3,4)
Po et list : 0
Po et kopií: 0
Doloženo v listinné podob : Ne
Nerelevantní: Ano
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

Název p ílohy: P íloha . 17 (PO3)
Po adí p ílohy: 17
Požadovaná p íloha: Nepovinné p ílohy (PO3,4)
Po et list : 23
Po et kopií: 1
Doloženo v listinné podob : Ano
Nerelevantní: Ne
P ílohu zadal: TREZNER@MUZEUMVALASSKO.CZ
Popis:

17.1. Nepovinné p ílohy - smlouvy - spolupracující subjekty - 17 list

17.2. Nepovinné p ílohy - podp rná stanoviska - 4 listy

17.3. Nepovinné p ílohy - Memorandum o spolupráci p í realizaci a provozu návšt vnických center popularizace a propagace v dy - 2 listy

ESTNÉ PROHLÁŠENÍ

Prohlašuji, že podmínky uvedené v kapitole "Podmínky projektu" formuláře BENEFTIT7 odpovídají podmínkám, jež budou přiloženy k listinné podobě projektové žádosti, a to včetně jejich posloupnosti. Projektovou žádostí se pro potřeby tohoto prohlášení rozumí samotná projektová žádost včetně jejich podmínek.

Prohlašuji, že informace a podmínky, jež jsou požadovány/předkládány dvojjazyčně (česky a anglicky) v rámci projektové žádosti, jsou obsahově totožné.

Prohlašuji, že tato listinná podoba formuláře BENEFTIT7 je totožná s elektronicky zpracovanou žádostí pro tento projekt.

Prohlašuji, že souhlasím se zpracováním a zveřejněním informací o projektu a subjektech, jež se projektu účastní, včetně výše požadovaného příspěvku v informačních systémech (zejm. BENEFTIT7, MONIT7+, MSC2007, CEDR) a dále všude, kde je to nezbytné pro účely administrace, hodnocení, monitorování a evaluace projektů předložených v OP VaVpI i samotného OP VaVpI.

Prohlašuji, že veškeré informace obsažené v projektové žádosti, jejích podmínkách i dalších předložených dokumentech jsou pravdivé a nebyly zamlčeny ani opominuty žádná skutečnosti a informace, které by mohly mít významný negativní dopad na realizaci projektu obsaženého v projektové žádosti.

Prohlašuji, že kopie projektové žádosti (včetně podmínek) přiložené na datovém nosiči (CD-ROM) jsou obsahově totožné s originálem projektové žádosti včetně podmínek.

Prohlašuji, že projekt obsažený v této projektové žádosti je možné realizovat bez ohledu na schválení/realizaci jiných projektů předkládaných žadatelem i jinými subjekty, a již v rámci OP VaVpI, i jiného programu.

Prohlašuji, že na zapsané výdaje plánované v projektu nebyla poskytnuta jiná dotace z veřejných zdrojů.

Prohlašuji, že jsem prokázal pravdivost tohoto prohlášení a jsem si vědom všech případných důsledků jeho nepravdivosti.

Finální verze žádosti (VAVPI-IP)

Jména a příjmení osob oprávněných jednat jménem žadatele	
Místo a datum	
Podpis a razítko	

Unikátní kód žádosti (hash):

1gusAP0002

NEOTVÍRAT

Název opera ního programu: OP Výzkum a vývoj pro inovace

íslo výzvy: 09

Název výzvy: Výzva . 1.3 pro oblast podpory 3.2_Propagace a informovanost o výsledcích VaV

íslo prioritní osy: 5.3

Název prioritní osy: Komerzializace a popularizace VaV

íslo oblasti podpory: 5.3.2

Název oblasti podpory: Propagace a informovanost o výsledcích VaV

Název projektu: Muzeum budoucnosti Vsetín

Název žadatele: Muzeum regionu Valašsko, p ísp vková organizace

Adresa žadatele: Horní nám stí,
755 01, Vsetín



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



OP Výzkum a vývoj
pro inovace